



ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ IALOMIȚA DE JOS

APEL DE SELECȚIE Nr. 1/2017 VERSIUNEA SIMPLIFICATĂ

Măsura lansată

Asociația Grupul de Acțiune Locală Ialomița de Jos anunță lansarea Apelului de Selecție de proiecte nr. 1/2017 pentru măsura **M4/DI3A – Sprijin pentru promovarea grupurilor de producători în sectorul agricol/sectorul pomicol** – în perioada 20.10.2017 – 20.11.2017.

Data lansării Apelului de Selecție

Proiectele se vor depune începând cu data de 20.10.2017 ora 8:00.

Data limită de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data de 20.11.2017 ora 15:00.

Măsura lansată prin Apelul de Selecție – tipurile de beneficiarii eligibili

Beneficiarii eligibili pentru sprijinul acordat prin măsura **M4/DI3A – Sprijin pentru promovarea grupurilor de producători în sectorul agricol/sectorul pomicol** sunt:

- ✓ **Grupurile de producători din sectorul agricol/sectorul pomicol care se încadrează în definiția IMM-urilor și care au fost recunoscute oficial de către autoritatea competentă înainte de solicitarea sprijinului, dar după 1 ianuarie 2014.**

În vederea aprobării sprijinului, **grupurile de producători trebuie să se încadreze în definiția IMM** (microîntreprinderi, întreprinderi mici și mijlocii conform Legii 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii cu modificările și completările ulterioare) și să fie recunoscute pentru una sau mai multe grupe de produse sau pentru unul sau mai multe produse din grupele de produse agricole conform Art 3 din anexa la Ordinul nr. 358/2016 privind aprobarea Normelor de aplicare a Ordonanței Guvernului nr. 37/2005 cu completările și modificările ulterioare. Încadrarea în categoria IMM se va demonstra de către solicitant doar la momentul depunerii cererii de finanțare, nefiind obligat să mențină acest statut pe perioada derulării contractului de finanțare.

ATENȚIE! Conform Legii 346/2004 privind stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii cu modificările și completările ulterioare, se va verifica, inclusiv, condiția de întreprinderi partenere sau legate pentru încadrarea solicitantului în categoria de IMM.

ATENȚIE! Pentru Grupurile de producători beneficiari ai finanțării prin FEADR, care pe perioada implementării planului de afaceri, își schimbă tipul și dimensiunea întreprinderii, avută la data depunerii Cererii de Finanțare, în sensul trecerii de la categoria de micro-întreprindere la categoria



de întreprindere mică sau mijlocie, respectiv de la categoria întreprindere mică sau mijlocie la categoria întreprinderi mari, cheltuielile pentru finanțare rămân eligibile pe toată perioada implementării planului de afaceri.

Solicitantul trebuie să respecte următoarele:

- ✓ să fie persoană juridică română;
- ✓ să acționeze în nume propriu.

Categoriile de solicitanți/beneficiari ai măsurilor de investiții derulate prin PNDR 2014-2020, restricționate de la finanțare, sunt, după caz:

- ✓ Solicitantul este deja beneficiar al sM 9.1 sau al măsurii similare din LEADER și/sau a beneficiat/beneficiază de sprijin FEADR PNDR 2007 – 2013 prin M142, inclusiv prin măsura similară din LEADER;
- ✓ Grupurile de producători recunoscute preliminar în sectorul legume-fructe (conform prevederilor pentru evitarea dublei finanțări din capitolul 14 PNDR, "Complementaritatea FEADR – FEGA");
- ✓ Grupurile de producători recunoscute înainte de 1 ianuarie 2014;
- ✓ Grupurile de producători recunoscute după data de 1 ianuarie 2014 și care au beneficiat/beneficiază de sprijin FEADR PNDR 2007 – 2013 prin M142, inclusiv cele care au beneficiat/beneficiază de sprijin prin submăsura similară din LEADER;
- ✓ Grupurile de producători care au în componență un fost membru al unui grup de producători recunoscut preliminar sau al unei organizații de producători (OP) din sectorul fructelor și legumelor (sprijinite prin FEGA), doar dacă membrul respectiv a renunțat la această calitate după 01.01.2014 sau dacă grupul care solicită sprijinul prin intermediul acestei submăsuri este recunoscut pentru același/ aceeași/ aceleași produs/ produse/ grupă/ grupe de produse ca și grup de producători recunoscut preliminar sau al unei organizații de producători (OP) din care provine membrul respectiv;
- ✓ Grupurile de producători rezultate în urma fuziunii unor grupuri de producători existente.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL Ialomița de Jos, din comuna Dobra, sat Dobra, nr. 545 (în clădirea poștei), județul Dâmbovița, de luni până vineri în intervalul orar 08:00 – 15:00.

Fondul disponibil alocat pe sesiune

Măsura	Fond disponibil pe măsură (euro)	Suma nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect (euro)
M4/DI3A – Sprijin pentru promovarea grupurilor de producători în sectorul agricol/sectorul pomicol	90.214,00	Sprijinul acordat va fi de 100% din cuantumul sprijinului și nu poate să depășească 10% din valoarea producției comercializate în primii 5



		ani și suma maximă de 15.000 euro/an.
--	--	---------------------------------------

Tipul sprijinului: Sprijin forfetar, degresiv, plătit în tranșe anuale, pentru o perioadă care nu poate depăși cinci ani de la data la care grupul de producători a fost recunoscut, acordat în baza unui plan de afaceri.

Rata sprijinului public nerambursabil acordat va fi de 100% din cuantumul sprijinului și nu poate să depășească 10% din valoarea producției comercializate în primii 5 ani și suma maximă de 15.000 euro/an.

Sprijinul se va acorda ca procent din valoarea producției comercializate prin intermediul grupului de producători astfel:

- ✓ anul I: 10%
- ✓ anul II: 8%
- ✓ anul III: 6%
- ✓ anul IV: 5%
- ✓ anul V: 4%.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru a obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri în intervalul orar 08:00 – 16:00, la sediul GAL Ialomița de Jos, comuna Dobra, sat Dobra, nr.545, județ Dâmbovița, telefon/fax 0245.242.117, 0767.689.884 sau e-mail: galialomitadejos@yahoo.com .

Important!

✓ Informațiile detaliate privind accesarea și derularea măsurii M4/DI3A – Sprijin pentru promovarea grupurilor de producători în sectorul agricol/sectorul pomicol sunt cuprinse în Ghidul Solicitantului pentru măsura menționată, acestea se regăsesc publicate pe site-ul GAL Ialomița de Jos, www.galialomitadejos.ro – secțiunea Selecție proiecte.

✓ La sediul GAL Ialomița de Jos este disponibilă versiune pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurii lansate.